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令和７年度 公益社団法人全国公立文化施設協会 定時総会議事録 

 

１．日   時   令和７年６月１２日（木） 午後１時２０分～午後２時４５分 

２．会   場   愛知県芸術劇場 大ホール （愛知県名古屋市東区東桜一丁目13番2号） 

３．出席施設数  １,０７０施設 

   （議決権を有する総正会員数1,317施設のうち、出席144施設、委任状提出926施設） 

４．出席役員    （理事現在数１５名） 

出席理事：野村 萬斎（野村 武司）、岡﨑 隆司、丹羽 康雄、岸 正人、高萩 宏、 

浦島 浩史、阿部 正直、赤江 直美、浅野 芳夫、山本 範子、日下 純子、矢作 勝義、 

漢 幸雄、小林 純一 

                                以上１４名 

 （監事現在数２名） 

出席監事: 木村 匡成、鈴木 順子（田中 順子）                    以上２名 

 

５．議   長  小林 ひとみ（愛知県碧南市芸術文化ホール） 

６．議事録作成に係る職務を行った代表理事  岡﨑 隆司 

７．議事の経過の要領及びその結果 

（１）開会 

  定刻に至り、司会進行者 岸専務理事が開会を宣した。 

（２）議長選出 

   定款第１５条により、議長に小林 ひとみ氏（愛知県碧南市芸術文化ホール）を選出した。 

（３）定足数確認 

 事務局より、出席正会員1,070施設（議決権を有する総正会員数1,317施設、出席144施設、委任状提出926

施設）で定款第１７条による総正会員数の過半数の定足数を満たしており、本総会が有効に成立している旨

の報告があった。 

（４）議事録署名人 

 議事録署名人として、定款第１９条により議長と出席正会員の中から岡﨑 隆司氏（鳥取県立県民文化会

館）を選出した。 

（５）決議事項 

第１号議案 令和６年度事業報告 

第２号議案 令和６年度会計決算報告並びに監査報告 

令和６年度事業報告及び令和６年度会計決算報告について、あわせて岸専務理事から説明がなされた。 

また、木村監事より、事業報告及びその附属明細書、理事の職務執行に関すること、計算書類及びこれら

の附属明細書、財産目録はすべての重要な点において適正であるとの報告があった。 
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議長が質疑を求めた後、第１号議案及び第２号議案それぞれについて議長が一同に諮ったところ、出席正

会員の賛同と委任数をあわせて過半数の賛成を得たので、原案どおりそれぞれについて承認可決された。 

 

第３号議案 定款の改定 

岸専務理事より、定款の改定について説明がなされた。議長が質疑を求めた後、このことについて議長が

一同に諮ったところ、出席正会員の賛同と委任数をあわせて３分の２以上の賛成を得たので、原案どおり承

認可決された。 

 

第４号議案 会員規程の改定 

岸専務理事より、会員規程の改定について補足資料も含めた説明がなされた。 

議長が質疑を求めたところ、会員より会費の段階制について、一律になった経緯及びアンケートを考慮し

た検討継続の附帯決議並びに自治体規模による段階区分制の質問と提案があり、岸専務理事より複数回の多

面的検討を経た判断であること、昨年度後半はこの改定検討に忙殺されており決議を経て事務局の限られた

リソースを他の課題の対応に移したいとの説明がなされた。また、他の会員より経営状況について監事から

の見解を求められ、木村監事並びに岡崎副会長が説明を行った。他にも中小規模施設の状況配慮等について

指摘があった。その後、議案について議長が一同に諮ったところ、出席正会員の賛同と委任数をあわせて過

半数の賛成を得たので、原案どおり承認可決された。 

 

第５号議案 理事１６名以内の選任 

岸専務理事より、任期満了に伴う理事の選任について、１５名の理事候補者の提案がなされた。議長が質

疑を求めた後、各々の候補者について議長が一同に諮ったところ、各々の候補者について出席正会員の賛同

と委任数をあわせて過半数の賛成を得たので、原案どおり承認可決された。 

 

承認された理事：野村 萬斎(野村 武司)、浅野 芳夫、阿部 正直、浦島 浩史、岡﨑 隆司、加藤 信一、 

姜 尚中、岸 正人、鈴木 順子(田中 順子)、高萩 宏、漢 幸雄、福田 輝記、村田 和彦、矢作 勝義、 

塚口 麻里子(小野江 麻里子) 

 

第６号議案 監事２名の選任 

岸専務理事より、任期満了に伴う監事の選任について、２名の監事候補者の提案がなされた。議長が質疑

を求めた後、各々の候補者について議長が一同に諮ったところ、各々の候補者について出席正会員の賛同と

委任数をあわせて過半数の賛成を得たので、原案どおり承認可決された。 

 

承認された監事：木村 匡成、赤江 直美 

 

以上をもって決議事項のすべてを終了したので、議長は、午後２時４５分閉会を宣した。 



3 

 

本総会の決議を証明するため、議長及び議事録署名人１名において記名押印する。 

 

令和７年６月１２日 

   公益社団法人全国公立文化施設協会 令和７年度定時総会 

 

議    長  小    林    ひ と み 

 

 

議事録署名人  岡  﨑  隆  司   


